

**Наталья, боярская  
дочь**

**Н.М.Карамзин**

Несомненно, **бояре** — это наиболее приближенные советники князя, с которыми он решал важные государственные дела. Бояре от имени князя управляли городами и различными территориями княжества. Особенно ответственной была такая служба на окраинах страны. Еще в 14 в. бояре как свидетели («послухи») подписывали великокняжеские завещания, это было гарантией исполнения последней воли государя.

*Бояре — это крупные землевладельцы, вотчинники, имевшие множество слуг и дворы. Во время походов они выставляли собственные отряды, возглавляли крупные воинские подразделения («полки») князя. Чин боярина был наследственным в узком кругу семей; потомки советников первого князя династии, когда-то выбранных из-за своих личных качеств (воинский талант, дружба с правителем, способность к управлению, родство с княжеской семьей), продолжали служить всем следующим государям.*











# Результаты исследований

эпитеты	« <u>юная</u> кровь, <u>разгоряченная</u> <u>ночными сновидениями</u> », « <u>нежные</u> щеки», « <u>алейший</u> румянец», « <u>белое</u> лицо», « <u>черные, пушистые</u> ресницы» в глазах «изображались <i>пламенные чувства, любовью кипящее сердце</i> »
метафоры	«солнечные лучи играли на белом её лице и, проникая сквозь черные, пушистые ресницы, сияли в глазах её светлее, нежели на золоте» - «Новый <i>свет</i> воссиял в <i>душе</i> её...» чувствовала <i>в сердце своем</i> тихую радость; - <i>сердце</i> мое <i>знает... сердце</i> моё <i>говорит</i> »
сравнения	«цветы в поле» – «красавицы Москвы», роза всех прекрасней – Наталья была всех прелестней
антитеза	«черные ресницы» - «алейший румянец на белом лице»
перифраз	«Наша прелестница», «милая наша красавица»